

世界



海盗又作案 劫持韩渔船

在海上准备袭击的海盗。
(资料片)

- 共有43名船员，包括两名中国船员
- 韩国还未打算与海盗展开直接谈判

韩国政府17日宣布，一艘韩国渔船9日在印度洋遭海盗劫持，43名船员沦为人质，其中包括两名中国船员。目前船只和船员已经被海盗带到其根据地——位于索马里首都摩加迪沙以北的哈拉代雷港。



全副武装的索马里海盗。

渔船排水量为241吨

韩国外交部在声明中说，这艘渔船排水量为241吨，9日在肯尼亚北部拉穆岛附近约20公里水域遭劫持。船员包括两名韩国人、两名中国人、39名肯尼亚人。

韩国联合通讯社援引居住在肯尼亚蒙巴萨一名韩国人的话报道，这艘渔船大约一个月来一直在当地水域作业，9日被海盗劫持后驶往索马里首都摩加迪沙以北的海盗据点哈拉代雷港。

韩籍船长姓金，也是一家渔业公司老板。2007年，他由于资金问题关闭位于釜山的公司办事处。两年来，他一直亲自驾驶船以节省资金。

据了解，该渔船叫“Keummi 305”号，注册地为肯尼亚，隶属于韩

国釜山的一家渔业公司，排水量为241吨。

海盗夜间发起袭击

韩国外交部说：“我们在驻肯尼亚大使馆设立了紧急行动小组，正在调查与事件相关的详细情况。”

一名韩国军方官员对韩联社说：“根据以往案例，如果政府打算直接与海盗谈判，人质的处境将更加危险。我们将通过所有可能渠道获取事件更多情报。”

一名与这家公司有业务往来的船商说：“海盗尚未与我们联系。船(从劫持水域)行驶至海盗据点可能花4天。我想，他们很快会与我们联系。”

渔船遭劫地点距哈拉代雷港400多公里，并且有肯尼亚军舰巡

逻，先前被视作相对安全水域。

韩联社报道，据信海盗在夜间袭击并劫持这艘船。

韩国政府保密细节

截至目前，海盗还没有与渔船所属公司接触提出赎金要求。这家公司因为财政问题，于2007年关闭了位于釜山的公司总部，目前该公司仅有“Keummi 305”号一艘渔船在执行捕鱼作业。

韩国政府也以保障船员安全为由拒绝透露有关劫持事件的具体细节。迄今该国政府还未打算与海盗展开直接谈判，据其外交通商部透露，从以往的经验来看，若由政府直接与海盗取得联系或参与谈判，可能会使人质陷入更大危险。

(综合新华社、《中国日报》)

○链接 2006年以来 6艘韩国船遭劫

索马里自1991年以来持续战乱，沿海地区海盗活动猖獗。据国际海事局公布的数字，2009年索马里附近海域发生海盗袭击事件214起，至少47艘船只被劫持，占全球海盗活动的一半以上。

2006年以来，共6艘韩国船遭索马里海盗劫持。

最近一次发生在今年4月，30万吨级“三湖梦想”号油轮装载200万桶原油从伊拉克驶往美国路易斯安

那州途中，在亚丁湾东南约1500公里海域遭劫。这艘船以及5名韩国船员和19名菲律宾船员至今未获释。

2006年4月，一艘韩国渔船和25名船员遭劫。海盗4个月后收到赎金放回船和船员。

2007年，海盗劫持两艘韩国船和24名船员，半年后释放。

2008年9月，一艘韩国货轮和22名船员被劫。船主付钱将船和船员赎回。

(据新华社)

○环球快讯

伊朗释放 一名美国人

据新华社电 伊朗16日释放一名71岁的美国公民，后者已经在伊朗关押两年半。

这名美国人名为雷扎·塔加维，是一名商人，因为向一个伊朗反政府武装组织提供200美元，遭伊朗逮捕。

塔加维接受美国广播公司采访时说，他把这些钱作为礼物送出，不清楚接受者的情况。美国广播公司报道，伊朗方面最终接受了他的解释。

塔加维回忆，遭关押期间，最让他痛苦的是不知何时才能获释。“对我这样71岁的人来说，两年半是非常长的时间……我将努力忘记这些，把这一切抛在脑后。”

他已经与妻子见面，两人打算返回美国洛杉矶的家中。

塔加维所在监狱同时关押着另外两名美国人，沙恩·鲍尔和乔希·法塔勒。

去年7月，鲍尔与未婚妻、美国人莎拉·舒尔德以及友人法塔勒从伊拉克北部库尔德自治区进入伊朗时遭逮捕。伊朗指控这3名美国人为间谍，非法进入伊朗境内。

舒尔德上月获释，返回美国。伊朗媒体16日报道，伊朗政府眼下不打算释放鲍尔和法塔勒。

印度踩踏事故 至少10人死亡

据新华社电 印度警方17日上午说，印度东北部比哈尔邦一座寺庙16日晚欢度九夜节时发生踩踏事故，造成至少10人死亡和多人受伤。

据印度报业托拉斯援引警方的消息报道，近5万人16日晚拥挤在比哈尔邦卡地区一座寺庙院里欢度九夜节。寺庙在举行动物供奉仪式时，贡品的一部分不慎掉到人身上，惊慌导致踩踏事故的发生。

警方表示，伤者已经被送往医院治疗。在伤者中，有4人伤势严重。

九夜节是印度教为纪念女神而进行的庆祝活动，已经成为全国性节日，将持续9个晚上和10个白天。这次九夜节是从本月8日开始的，于17日结束。

第11届山东国际教育展

优质留学资源云集

一站式解决留学疑问

主办:齐鲁晚报·生活日报 时间:10月24日 地点:济南银座索菲特大酒店

近百所国外优质院校亲临 囊括省内全部品牌留学中介 汇集众多雅思 托福培训学校 留学专家现场解析最新留学动态

本届国际教育展已是齐鲁晚报、生活日报自2007年以来连续举办的第十一届国际教育展，在前十届国际教育展上，各有近百所国外院校报名参展，近两万名学子及其家长参会。本报举办的国际教育展已发展为省内规模最大、影响最广、内容最全、口碑最好、人气最足的展会，其中众多的优质国外院校是其最大看点。

咨询电话: 0531-85196195/85196190/85196575